

S P O R T

Előfizetési árak:
Egy évre 300.— Lei, félévre 150.— Lei
Negyedévre 80.— Lei

Megjelenik minden hétfőn
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cluj-Kolozsvár, Str. Memorandului (v. Unió-utca) 12. Telefonszám: 8-72

Egyes szám
ára 6.— Lei
Pályaudvaron és a regátban 8.— Lei

Az Universitatea katasztrófális vereséget szenvedett a Haggibbortól

Haggibbor--Universitatea 5:0, féldő 1:0

— I. osztályu bajnoki —

Dr. Lazar indisponált védése döntötte el a bajnokság kiemelésére oly fontos mérkőzést -- Az Universitatea csapatában egyedül Giurgiu II. játszott ki rendes formáját

(Cluj, 1925 nov. 23.) A cluji I. osztályu bajnokság nyolcadik fordulójá hatalmas szenzációt eredményezett:

bajnokcsapatunk a Haggibbortól váratlanul katasztrófális vereséget szenvedett,

melyet egyedül kapusának indisponáltságával menthettünk.

A legutóbbi fordulóban az Universitatea oly nagy formát játszott ki és oly imponáló fölényrel verte a kereskedők tekintélyes játékerőt képviselő csapatát, hogy a CFR ellen gyengén szereplő Haggibbor súlyos vereségére számított mindenki. A játék is úgy indult, hogy a Haggibbor veresége kétséges sem lehet. Azonban a közvetlen védelem alig menthető hibájából kapott két gól annyira deprimálta a csapatot, hogy felforgatva, kapkodó, rendszertelen játékkal nem tudott ellentállani a tökéletes technikájú és az ellenfél fejtelenségét ügyesen kihasználó Haggibbornak.

A Haggibbor kezd és percekig tapogatózó mezőnyjáték folyik. Mindkét csapat felváltva vezet támadásokat, a melyek megakadnak a hibátlanul működő védelemnek. A Haggibbor felnyom, rövid időre fölénybe kerül, de ismét kiegyenlítődnek az erők és az Universitatea is több veszélyes helyzetet teremt a Haggibbor kapu előtt. A 19. percben Fahn lövését a bizonytalanul védő Lazar kornerre menti. Az Universitatea csatársora egyéni akciókkal kísérletezik. Szücs center játéknakáju játékos, de hiányzik a rutinja és nem tudja összetartani, irányítani a csatársort. A Haggibbor halvesora fáradhatatlanul dolgozik és a 32. percben a kivételesen ismét jó Braun előreadott labdáját Fleischer, Farkas elé tolja, aki

30 méterről az előtte táncoló Hirsch dr. mellett élesen kapura lövi. Az alacsony labda a későn vetődő Lazar alatt váratlanul a kapuba gurul. 1:0.

A gólról az Universitatea pillanatnyilag összeesik, határozott Haggibbor fölény érezhető, azonban csatárainak lélek és lendület nélküli támadásai a féldőben nem hoznak további eredményt.

A második féldőben az Universitatea felforgatja csapatát. Giurgiu II. centerbe megy, dr. Hirsch a halvesorba és Deutsch a védelembe vonul vissza. A váltóztatás eredményesnek ígérkezik, amennyiben az Universitatea fölénybe kerül, amit csak ritkán szakít meg a Haggibbor csatársor támadása. A 17. percben egy újabb Haggibbor lefutásnál a hátrahúzódt Szücs faultolja Fleischert.

A megítélt szabadrugást Pollák majdnem 40 méterről kapura lövi, a labda Lazar kezei között a hálóba jut. 2:0.

Az újabb gól láthatóan deprimálja a csapatot. Elkeseredett támadásokat vezet a biztosan védekező Haggibbor ellen, de lassankint összeesik, amit még fokoz a közvetlen védelem feltűnő bizonytalansága és a jótechnikájú Haggibbor csatársor pontos passzjátéka.

A 19. percben Fahn—Fleischer összjátékából Reményi jó helyzetben kapja a labdát és gyenge lövéssel megszerzi

a Haggibbor harmadik gólját is. 3:0.

Az Universitatea csatársora teljesen feladja a játékot, a Giurgiu I.—Bonciocat szárny negyedórakig nem kap labdát, a jobbszárny pedig a védelembe visszahúzódt halvesortól magára hagyva nem tudja magánál tartani a labdát. A 35. percben a védelem súlyos hibájából Fleischer közvetlenül a kapu elé viszi a labdát és egy méterről úgy bevágja, hogy a háló is keresztülzakad. 4:0.

Az Universitatea az újabb gólról magához tér, több veszélyes támadást vezet

A Victoria heves küzdelem után értékes győzelmet aratott a feljavult Husosok felett

Victoria—Macelari 3:0 (1:0) — Első osztályu bajnoki mérkőzés Istváni II., Cipcigan, Palocsay (V) és Gábor (Husos) nagyszerű formát játszottak ki -- A Victoria tartalékjai jól megállították helyüket -- A Husosok csapatát elkedvetlenítette a kijelölt Seliceanu bíró lemondása

(Cluj, 1925 november 23.) A KAC ellen eldöntetlen eredményt elérő és az utóbbi időben jelentékeny formajavuláson átment Husosok csapata felett a Victoria izgalmas és szép küzdelem után megérdemelt győzelmet aratott. A teljesen nyitnak induló mérkőzésen a Husosok csapata pillanatig sem tudott veszélyes lenni és nem tudta megakadályozni a kitűnő formában levő Victoria győzelmét. A Husosok csapatának eredménytelensége egyedül a Victoria jó formájára vezethető vissza és csak az mentheti megérdemelt vereségüket is.

Husos támadással kezdődik a játék és már a 2. percben Kozma támadása kornert eredményez. Doci felszabadító rúgása a csatársorhoz kerül, Curta lerohan, beadását Kövesdy kornerre menti. Az 5. percben a Victoria újabb kornert ér el.

Palocsay ideális kornerrugása a kifutó kapus hátról a gólról pat-tan. 1:0.

Pár percnyi mezőnyjáték után a Victoria döntő fölénybe kerül, melyből a fejtellenül játszó Husosok nem tudnak felszabadulni. A Victoria sorozatos támadásait a Husosok csapatának a tegnap egyetlen elfogadható játékot produkáló része, a közvetlen védelem és a szerencse hártja el. Cipcigan, Istváni II. és az előrehúzódt Palocsay nagyszerű csatárjátékokat produkálnak. Cipcigan, majd Mihalca azonban többször is tiszta helyzetben hibáznak. A szorványos és a Husosok csatársorától szokatlan lélek nélküli támadásokat az észszerűen játszó Suteu-val az élén a Victoria közvetlen védelme biztosan veri vissza. Három újabb eredménytelen Victoria kornert után Victoria támadással ér véget a féldő.

A II. féldő is a Victoria fölényének a jegyében indul. Lassanként a Husos is magához tér, a 10. percben veszélyes helyzetet is teremt Kozma lerohanása a Victoria kapu előtt, Kaucsár azonban pár lépésről fölé lö. A 14. percben

balszárnya révén a Haggibbor kapu ellen, azonban az eredmény szívesére irányuló törekvései sikertelenek maradnak, sőt a 41. percben Rosenfeld II. Fahn átadásából közvetlen közelről ötre szaporítja a gólok számát és ezzel beállítja a végeredményt.

A győztes csapat minden része meglepően jól és biztosan, bár eleinte meglehetősen lélektelenül játszott. A nagy gólarányú győzelmet ennek dacára nem érdemelte meg és abban szerepet játszott a szerencse is.

Seliceanu bíró kifogástalanul, mindkét fél legteljesebb meglegedésére vezette a nehéz, helyenként durva mérkőzést.

Haggibbor: Rosenfeld I.—Pollák, Wesel—Virág, Braun, Klein—Fahn, Fleischer, Farkas, Reményi, Rosenfeld II.

Universitatea: dr. Lazar—Tirlea, dr. Hirsch—Deutsch, dr. Hafiegan, Giurgiu II.—Maier II., Blasiu, Szücs, Bonciocat, Giurgiu I.

Istváni II. a kapus hibájából tette a hálóba nyomja a labdát. 2:0.

A Victoria újra döntő fölénybe kerül és sorozatos támadások után

Cipcigan a 25. percben kicselezve az egész Husos védelmet, közelről védhetetlen lövéssel bedlítja a végeredményt. 3:0.

A gólról a Husosok is több támadást vezetnek a Victoria kapuja ellen, helyzetük is akad, azonban a kapkodva játszó csatársor mindent elhibáz. A 31. percben a bíró Gábort, a Husosok centerhalfját kiállítja.

A mérkőzés hátralevő része mezőnyjátékkal telik el.

A győztes csapat egységes, észszerű játékot produkált és mutatott formája alapján megérdemelten győzött. Legjobbjai Istváni II., Cipcigan és Palocsay, de a csapat minden embere, az ifjúsági tartalékokat sem véve ki, kitűnő játékot produkált.

A Husosok csapatára a játék 80. percében rá sem lehetett ismerni. A közvetlen védelmet és Gábor centerhalfot kivéve, lélek nélküli, csapkodó játékot mutattak. A csapatot deprimálta a mérkőzés vezetésére delegált Seliceanu bíró lemondása, ez azonban még nem volt ok arra, hogy ugyyszólván küzdelem nélkül feladják a mérkőzést. Bár egyik legerősebb csapatunkkal állottak szemben, ahogy a KAC ellen szép és nívós játékot tudtak produkálni, ugyanugy felvehették volna tegnap is a küzdelmet. Cap. Mețianu vezette a mérkőzést.

Victoria: Molnár—Doci, Suteu—Chifor, Horinkás, Palocsay—Mihalca, Cipcigan, Istváni II., Fegyverneky, Curta.

Husos: Tosan—Kövesdy, Novák—Bán, Gábor, Poruțiu—Kozma, Kaucsár, Vincze, Dési, Marosan.

Az orademarei és sátmari eredmények lapunk zártáig még vonal-zavar miatt nem érkeztek meg.

A RMS legyőzte a CFR-t

RMS--CFR 3:1 (1:0)

— I. osztályu bajnoki —

A nap másik, a Haggibbor—Universitatea-meccs eredményéhez hasonló szenzációja a CFR nagy gólarányú veresége a fejlődőképes RMS csapatától. A váratlan vereség annál inkább meglepő, miután a CFR komplett csapattal állt fel a Com. Reg. jóvoltából. Ugyanis a szombat esti ülésen Dragos mérnök intervenciójára a Com. Reg. hatályon kívül helyezte a fegyelmi bizottságnak az emlékezetes Salvan esetből kifolyólag a CFR három játékosa ellen hozott felfüggesztési határozatot.

Mezőnyjátékkal indul a mérkőzés, mely csapkodó, technikátlan csapatok rámenős, szinte a durvaság határán mozgó játékát mutatja. Kimondott fölényben tulajdonképpen mindvégig egyik csapat sem került, de a mezőnyben és a kapu előtt a RMS csapata határozottabbnak, jobbnak mutatkozott.

A 8. percben a bíró figyelmezteti Baba-t, aki a határbíróval vitatkozik. A 11. percben Karbusovszkyt faultolják a 16-oson, a megítélt szabadrugás értékesítését azonban Nagy lesállása akadályozza. Váltakozó mezőnyjáték után

a 23. percben Medeczky (RMS) szép lövéssel megszerezi a vezetést. 1:0.

A CFR a gólról felvillanyozottan támad, azonban a Pauer—Komáromy bekkpár biztosan utasítja vissza a kapkodó CFR csatársor erőltet akcióit.

Váltakozó fölényű mezőnyjáték közben telik el a féldő.

A II. féldőben a CFR fokozottabb tempót diktál, azonban az RMS közvetlen védelme meghiusítja minden kiegyenlítési törekvésüket, sőt

a 11. percben Juhász, a 30. percben pedig Feichninger háromra szaporítják a RMS góljainak a számát.

A mérkőzés a harmadik gól után eldurvul, a bíró Juhászt kiállítja és nemsokára elérí szokott végzete Komáromy is, de a CFR az eredményen változtatni már nem tud.

A mérkőzés eredménye nem hű kifejezője az erőviszonyoknak. A CFR — bár a RMS a mezőnyben és a kapu előtt is határozottabbnak mutatkozott — nem érdemelte meg a súlyos vereséget.

A győztes csapatból Fóris, Komáromi és Pauer, a CFR-ből Karbusovszky és Bogdán játéka érdemel említést.

A mérkőzést Goldstein bíró nem a legkifogástalanabbnal vezette.

LEGUJABB

Románia crosscountry bajnoksága

Egyéni bajnok: Márton (Brașovia)
Csapatbajnok: Colțea (Brașov)

(București, nov. 23.) Ma délután került eldöntésre Románia 1925 évi mezeifutás-bajnoksága. A 10 km. távon 42 futó indult, 6 egylet színeiben.

Eredmények: 1. Márton (Brașovia) 45 p. 25 mp. 2. Cristescu (Colțea) 46 p. 05 mp. 3. Velcoviciu (Stadion Román). **Csapatbajnokság:** 1. Colțea, 2. Stadion Român, 3. Brașovia.

Bánáti sportesemények

Arad

Gloria CFR—Jiul 2:1 (0:1). I. o. bajnoki, bíró Oravecz. Egyenlő ellenfelek küzdelme, a Gloria szerencsésebb. Guga Aurél lőtte a győztes csapat gólját, a Jiulet Zintaller.

AMTE—ATE 4:0 (2:0). A győzelemmel az AMTE biztosította vezetőpozícióját a bajnokságban. — Góljait Stoffa (2) és Auer II. (2) osztozkodták. Bíró Vațianu II.

Timișoara

Kinizsi—TMTE 3:0 (3:0). A Kinizsi az első félidőben Semler és Vogl (2) góljaival biztosította győzelmét, szünet után a jól védekező munkáscsapat meggyúsította további eredmény elérését. — Bíró Révész.

TAC—Politehnica 4:0 (3:0). A TAC biztos fölényrel győzött a főiskolai együttes ellen. Holz, Possák (2) és Schneider a góllövők. Bíró Petcu.

Unirea—Rapid 0:0. Barátságos. Bíró Tóth.

II. o. bajnokság: Kadima—Fortuna 2:1 (0:0). — Bíró Jenser.

Jimbolia

ZsTK—ZsMTE 5:1 (3:0). Bíró: Révész V. — II. o. bajnoki.

Az AAC szépen szerepelt Bucureștiben

Juventus—AAC 3:2 (1:0)

3000 néző előtt mutatta be tudását a szimpatikus aradi együttes a fővárosnak. A vendégcsapat mindvégig méltó ellenfele volt a Juventusnak, bár annak győzelme pillanatig sem volt kétséges. A vezetőgőlt Brauchler rugta a 42. percben. A II. félidő 6. percében Bossányi, a budapesti BTC volt játékos, a Juventus második gólját éri el. A 11. percben Licker az aradiak első gólját rugja, amelyre Brauchler újabb góllal válaszol. A 39. percben Romváry beállítja a végeredményt.

Brașov

Brașovia—BMTE 7:0 (1:0). Geller (4), Salánky (2) és Erdő (1) rugták a gólokat. — Bíró Szabó.

Olimpia—Colțea 0:0, félbeszakítva. A mérkőzés csak 25 percig tartott és botrányosan félbeszakadt. Suciu bíró ugyanis fault miatt kiállította Henisch Olimpia-játékost, aki nem akart a pályáról lemenni. A bíró — a szabályszerű várakozás idő után — lefújta a mérkőzést.

Mauro szerint nem volt FIFA-ellenes a krakói tárgyalás

A profikérdés tisztázását a római kongresszusra bízzák — Svájcot is bevonják az amatőr-profí-ügy előzetes tárgyalásába

Bern-ből jelentik: A Svájc—Ausztria mérkőzésre ideérkezett Mauro, az ismert olasz bíró, aki három hét előtt Krakóban a svéd—lengyel válogatott mérkőzést vezette és aki Olaszország képviselőjeként részt vett a krakói tárgyalásokon, amelyeket az amatőr-profikérdés ügyében Svédország, Lengyelország, Olaszország és Ausztria képviselői tartottak.

Mauro most kijelentette, hogy a krakói tárgyalás nem FIFA-ellenes hangulatban folyt le.

A résztvevők csupán barátságos eszmecserét folytattak. Hangsúlyozta, hogy a profikérdés eldöntését nem sürgetik oly nagy mértékben, mint azt a sajtó megírta.

A végleges rendezéssel várnak a római FIFA-kongresszusig,

ahol a tárgyalók egységesen lépnek fel a döntés kiprovokálására. Csak akkor lépnek ki a FIFA-ból, ha Rómában nem lesz döntés.

Svájc képviselőjével is folytatott tárgyalásokat Meisl és Mauro, hogy őket is megnyerjék terveiknek.

SPORTÉRMEKET
zománcozott és présolt egyetli jelvényeket készít
MAXIM OSIERN
arany-, ezüst- és fémárnyár Temesvár, II. Malomtér

A KAC nehezen győzött a lelkesen játszó KMTE felett

KAC—KMTE 4:1 (1:0) — Első osztályu bajnoki mérkőzés

Burger kapus nagyszerű védeke mentette meg a KMTE-t a súlyosabb vereségtől

(Cluj, 1925. nov. 23.) A KAC állandó balszerencsével küzdő csapata a bajnokság tegnapi fordulóján a bajnoki tabella utolsó helyezettjével, a KMTE csapatával került szembe és csak heves küzdelem után, az utolsó pillanatokban tudta a mindvégig nyílt mérkőzést az erőviszonyokat nem hűen kifejező nagy gólaránnyal a maga javára eldönteni. A mezőny legjobb embere és egyúttal a nap hőse Burger, a KMTE nemrég feltűnt fiatal kapusa volt és tisztán játéktársai rutinhiányán mulott, hogy egymagának nem sikerült megakadályoznia a KAC győzelmét.

A KMTE kezd, de rögtön a KAC kerül frontba és a félidő legnagyobb részében magának tartja a kezdeményezést. A

10. percben Rakitovszky kapufát lő, a visszapatantó labdát az elvetődő Burger mellett védhetetlenül befejeji.

Változatos, de kevésértékű mezőnyjáték után a 15. percben Rotsching, a KMTE védelmének egyik erőssége megsérül, kiáll és ettől kezdve 10 emberrel játszik végig a mérkőzést. A félidő a KAC gyakran nyomasztó fölénye után sem hoz eredményt, miután a nagyszerű formában levő Burger kapus biztos gólnak látszó labdákat is meg-

lepő bravúrral és önfeláldozással ment.

A II. félidő nagy részében is a KAC urálja a mezőnyt, de Rakitovszky bombalövései sorra a Burger zsákmányává lesznek. A KMTE lerohanásokkal kísérletezik és egy ízben lerohanásával a 21. percben kornert erőszakol ki, amelyből Arnold öngólt vét. 1:1.

A kiegyenlítés után elkecseregett küzdelem indul meg a győztes góler, melyet a 24. percben Knizs beadásából Kertész szerez meg a KAC-nak. A KMTE a gól után hevesen támad, azonban a KAC védelem biztosan szerel.

Váltakozó támadások közben a 40. perctől végre a KAC döntő fölénybe kerül. Rakitovszky a 43. percben háromra szaporítja a KAC góljainak a számát, míg az utolsó pillanatban Kertész gólja beállítja a végeredményt.

A győztes csapatból Rakitovszky, mellette Mezei és Arnold játéka emelkedett ki. Kertész ismét kezdi visszanyerni régi formáját.

A KMTE-ből Burger-en kívül — aki ma legjobb kapusa Clujnak — a szorgalmas Cămpian játéka érdemel említést.

A nehéz mérkőzést Ciurel bíró kifogástalanul vezette.

Szörmék a legdusabb választékban Eisenstädter S.

Mode de Paris

Cluj

üzletében

Arad

Forradalmi változások küszöbén

Nem tartható fent az eddigi bírórendszer -- Az AAFAR kivégzése előtt -- Manoila távozik, utódjául Popescut szemelték ki

A legutóbbi bucurești jelentések sportéletünkben forradalmi változások bekövetkezését sejtetik. A FSSR ülése Károly trónörökös elnöklele alatt kimondotta, hogy

Románia futballbíróit két kategóriába sorozza és a jövőben professzionista és amatőr bírokat különböztet meg.

Az ülésről kiadott hivatalos kommuniké szerint a FSSR intézkedett, hogy ilyen értelmű határozata a legrövidebb időn belül keresztülvitessék.

A nagyjelentőségű határozat élénk meglepetést keltett a sportkörökben. Románia futballbírói szerve az AAFAR, mely tudvalevően

teljesen az angol amatőr bírószövetség szabályainak alapján áll és működik,

legalább ebben az irányban kifogástalan alakulat, melyet váratlanul ér az FSSR rendelkezése.

Dr. Vațianu Sabin nyilatkozatát ez ügyben közölte már a „Sport”. Vațianu akkori kijelentéséhez mindössze annyi hozzáfűznievalónk van, hogy az AAFAR megszűnését célzó rendelkezés nem egyéni akció műve volt, hanem a határozat mögött áll a FSSR túlnyomó többsége is. Mindenesetre hátra van még a Comitetul Central állásfoglalása, a bucurești viszonyokkal ismerős sportkörök azonban nem tulajdonítanak nagy fontosságot a C. C. véleményének ez ügyben.

A cluji B. B. csütörtök esti ülésén foglalkozott a FSSR rendeletével és egyhangulag elhatározta, hogy osztatlanul az AAFAR mellett foglal állást és ezen határozatáról táviratilag értesítette az AAFAR elnökségét.

Itt említjük meg, hogy bucurești jelentéseink Manoila távozásáról számolnak be. A FSSR már ki is szemelte utódját Ion Popescu személyében.

Budapesti bajnoki eredmények

MTK—FTC 1:0 (0:0). Az első félidő legnagyobb részében kifejezett FTC fölény, melyet az abszolút gólképtelen csatársor nem tud kihasználni. Az MTK alig jut szóhoz, míg az FTC csatárai kapu előtt hibát hibára halmoznak.

A II. félidőben az FTC csatárok újabb durva hibái után a 30. percben

Jenny lefut, beadását Molnár védhetetlen lövéssel góllá értékesíti.

Az FTC minden kiegyenlítési törek-

vése meggyúsul és az eredmény nem változik.

NSC—33 FC 0:0 (0:0). Változatos fölényű mezőnyjáték, mely egyenlő erejű ellenfelek küzdelmét mutatja. A mezőny legjobb embere Zsák volt, aki pár csodálatos védést produkált. A bíró Pipát a II. félidőben kiállította, Ujváry pedig sérülten hagyta el a pályát. A mérkőzés utolsó percében a 33 FC veszélyesen támadott.

Vasas—KAC 5:4 (3:1). A KAC a mérkőzést kapusa indiszpozíciója miatt

vesztette el. A mezőnyben gyakran fölényben volt és határozottan jobbnak mutatkozott, mint a súlyos krízissel küzdő Vasasok.

UTE—Törekvés 2:1 (2:1). A mérkőzés egész ideje alatt nyomasztó UTE fölény, melyet csak egyszer szakított meg a Törekvés gólját eredményező lerohanás. Az UTE krónikus gólképtelenségére jellemző, hogy két 11-est hagytak kihasználatlanul.

III. Kerület—BEAC 2:1 (0:0). Élénk iramu, heves küzdelem, melynek eredménye nem fejezi ki hűen a mutatott erőviszonyokat, mely inkább eldöntetlennek felelt volna meg.

VAC—UTE 1:1 (1:1). Egyenlő erejű csapatok között, de heves küzdelem a bajnoki pontokért, melynek eredménye meglepetés.

A bajnokság állása. 1. NSC 13, 2. MTK 12, 3. 33 FC 12, 4. Vasas 12, 5. III. Kerület 11, 6. FTC 10, 7. UTE 10, 8. KAC 7, 9. Törekvés 4, 10. BEAC 4, 11. VAC 4, 12. ETC 3.

Bécsi eredmények

Amateure—Simmering 2:1.

Vienna—Florisdorf 1:1.

Admira—Hertha 2:1.

Rapid—Hakoah 3:1.

WAC—Rudolfshügel 3:1.

WSC—Slovan 1:0.

Prágai eredmények

Slavia—Vrsovice 3:0.

Sparta—Slavky 8:0.

Karlin—Lieben 6:0.

Victoria Zizkov—CAFK 6:0.

Nusle—Cechi 9:1.

A KKASE felállította téli sport és turisztikai szakosztályait

(Cluj, 1925. nov. 23.) A KKASE múlt heti vezetőségi ülésén az egyesület tagjainak egy régi óhaja valósult meg:

dr. Köszter Artur és Miklós Lajos vezetése alatt megalakult a KKASE téli sport és turisztikai szakosztálya.

A téli sport és turisztikai szakosztály programját az egyesület főtitkára, Schuster Viktor a következőkben ismertette lapunk munkatársa előtt.

Dr. Köszter Artur agilitása és Miklós Lajos kiváló szaktudása kellő garanciát nyújtanak arra, hogy a téli sport és turisztikai szakosztály felállításával kapcsolatosan tervezett intenzív téli sportéletet minél szélesebb körben, kellőképpen propagáljuk. A szakosztály korszakokra tagozódik, melyeknek mind külön-külön is megvan a maguk nagyszabású programja.

A szakosztály előkészületeket tesz a jégsporthoz a klub tagjai között történő propagandisztikus elterjesztésének munkálatai mellett egy

országos, esetleg nemzetközi jellegű nagyszabású korcsolyaverseny rendezésére.

Dr. Köszter Artur szakosztályi elnök összeköttetésbe lépett a pesti korcsolya-egyesületekkel és sikerült máris kötelező ígéretet nyernie több neves versenyző részvételére.

A ski népszerűsítését és a jelentkezők tanítását, begyakorlását Schuster Viktor vállalta. A szakosztály tervbe vette egy ideiglenes futó- és ugrópálya kiépítését, melyet megfelelő számú jelentkező esetében egy bobbályával is kiegészít. A skigyakorlatok és kirándulások a kedvező idő beálltával azonnal megindulnak.

A külföldön rendkívül elterjedt, igen kedves szobasportot, a ping-pong játékot is bevezette a szakosztály, sőt egy nagyszabású ping-pong verseny rendezését is felvette programjába.

Ski korcsolya, ródli

EMIL SCHUSTER

CLUJ—KOLOZSVÁR, PIATA UNIREI

SPORTEMBEREK TALÁLKOZÓ-
HELYE AZ ÓVÁRI
KOVÁCS-
FÉLE

**SPORT-
BODEGA**

Leépítenek a cseh és osztrák profi-egyesületek

Tömeges elbocsájtások és általános fizetésredukció

A nyomasztó gazdasági helyzet súlyosan érezteti hatását a bécsi és prágai profi-egyesületekkel is. A kritikus november 15-ike nem várt tömegű felmondást eredményezett és igen sok elismert tehetségű olyan futballista is állás nélkül maradt, akire máskülönben klubjának feltétlen szüksége lett volna.

Bécsi és prágai jelentések szerint a Wacker felmondott Siklósynak és Emerlingnek, akik valószínűleg a pesti VAC-ban fognak elhelyezkedni. A Vienna felmondott Ostriceknek, Uridilnak, Seifertnek, Lothkának, Vitunak és Seidlnek, a Rapid Kuthant, Bauert és Brandstettert bocsájtotta el. Utóbbinak 100, a többieknek 60-60 millió végkielégítést adott. A Hertha-ban Hanslnak, Horváthnak, Rohliceknek, Folltynak, Prohaskának mondottak fel. A WSC-ből távoznak Neumann, Vana és Planek, a WAC-ből Klicpera, a Hakoah Goldot bocsájtja el, de a másodosztályu egyesületek is valamennyien a minimumra redukálták a profi-játékosok számát.

A prágai egyesületek kritikus napjai is a leépítés jegyében zajlottak. A vezető egyesületek legnagyobb része szigorúan megrostálta játékosanyagát, miáltal számos ismertebb nevű játékos került abba a helyzetbe, hogy magát visszaamatörizálni kényszerül.

Veszélyben az amszterdami olimpiász

A FIFA szélsőséges álláspontja siettetti az amatőr- és profi-sport különválasztását. A belga szövetség állásfoglalása. Megnyílt a nemzetközi olimpiai bizottság kongresszusa. Holland jelentés az amszterdami olimpiász előkészületeiről

A „Sport“ a krakkói tárgyalásokkal kapcsolatosan beszámolt azokról az éles harcokról, melyek az amatőr—profi kérdésben a FIFA és egyes államok FIFA-ellenes sportfórumai között törtek ki. A kérdésben két pártra szakadt sportközvéleményt újabb rendkívül foglalkoztatja a FIFA-nak az amszterdami olimpiász ügyében elfoglalt szélsőséges álláspontja, mely a belga szövetség szigorú rendelkezéseinek keresztül éreztette legelőször hatását és amely — leszögezhetjük — több, eddig semleges államot kergetett a FIFA-ellenesek pártjába.

A FIFA ugyanis legutóbbi ülésén azt a határozatot hozta, hogy 1925 október hó 1-én túl bármilyen csekély összegű munkabérmegtérítést elfogadó játékos nem vehet részt az amszterdami olimpiáson.

A FIFA szélsőséges álláspontjának hatása mutatkozik a belga szövetség legutóbbi rendeletén, mely hiven tükrözi vissza a FIFA felfogását és megtiltja egy egyesületeinek, mint játékosainak, valamint bármily néven nevezendő sportfunkcionáriusának, hogy munkabérmegtérítés címén akármilyen anyagi előnyöket nyújtsanak, illetve elfogadjanak.

A belga szövetség rendelete nemcsak Belgiumban, hanem az összes európai, de kiváltképpen az északi sportnemzetekben élénk megütődést keltett annál is inkább, mivel a FIFA álláspontja szerint például egy *Nurmi* vagy *Ritola*, egy *Hoff* sem vehetnének részt az amszterdami olimpiáson, ami az északi nemzetek szereplését és ezáltal az egész

amszterdami olimpiász megtartását komolyan veszélyezteti.

Párisi jelentések szerint tegnap nyílt meg a nemzetközi olimpiai bizottság párisi kongresszusa. A végrehajtóbizottság a múlt hét folyamán tartotta első értekezletét, melyet tegnap a plenáris ülés követett. Az ülés tárgysorozatán szerepelt a prágai kongresszus ügye is, ami valószínűleg súlyos vitákra szolgáltatott alkalmat.

A nemzetközi olimpiai bizottság megbizta Godefroy de Blonay szövetségi bírót, hogy lépjen összeköttetésbe a svájci olimpiai bizottsággal az 1928. évi olimpiász téli játékok megrendezése tárgyában.

A végrehajtóbizottság a következő fontosabb határozatot hozta: Állandó titkárságot állít fel Lausanneban és annak vezetésére *Bernez* örnagyot kérte fel. Lapot ad ki francia, angol, német és spanyol nyelven, melyben az olimpiai bizottság összes rendelkezéseit, szabályait és határozatait közölni fogja.

A párisi kongresszus előtt tartotta meg beszámolóját a holland olimpiai bizottság az amszterdami olimpiász előkészületeiről. A bizottság elnöke, *Schimelpenninck* báró bemutatta a tervrajzokat, ismertette az amszterdami játékok programját és közölte, hogy milyen előkészületeket tettek a résztvevők elszállásolására. A kongresszus végrehajtóbizottsága teljes mértékben megvolt elégedve a hallottakkal és köszönetét fejezte ki az előkészítőbizottságnak eredményes működéséért.

Középeurópai futball-bajnokságot terveznek Csehszlovákia, Ausztria és Magyarország vezető sportegyesületei

Meisl Hugó vállalta a terv előkészítését — A prágai és bécsi tanácskozások eredményei — A magyar csapatok már mint profi-egyesületek folytatták le a tárgyalásokat

— A „Sport“ bécsi tudósítójától —

Meisl Hugónak, az osztrákok népszerű szövetségi kapitányának felhívására a cseh, magyar és osztrák vezető-egyesületek megbízottjai tanácskozásra ültek össze. Az összejövetel célja az volt, hogy közösen egy olyan megoldási módot keressenek, mely a klubok általános súlyos gazdasági helyzetén radikális módon segítsen. Az értekezlet eredményeképpen felvetődött a közép-európai bajnokság eszméje, melynek legteljesebb propagálói a bécsi nagy profi-egyesületek. A tervezet előkészítését és kidolgozását Meisl Hugó vállalta magára. Meisl kapitány a közép-európai futballbajnokságról a következőket mondta munkatársunknak:

— A futball elpártolt közönségének visszahódítása és a nagy egyesületek megingott anyagi alapjainak alátámasztása érdekét szolgálja az az eszme, mely közép-európai futballbajnokság formájában jutott kifejezésre a cseh, magyar és osztrák vezető-egyesületek legutóbbi értekezletén. Az előzetes megbeszélések szerint négy-nyolc vezető-egyesületünk, névszerint az Amateure, a Hakoah, a Rapid, a Vienna, az MTK,

FTC, UTE és Vasas, esetleg az NSC, valamint a Sparta, a Slavia, a DFC és a Viktoria Zizkov két forduló bajnoki rendszer alapján állandósított körmérkőzéseket fognak játszani egymás ellen a különböző országok fővárosaiban.

Az értekezlet megállapításai szerint az eszme gyakorlati keresztülvitelére 1926 őszénél előbb számítani nem lehet. Megvalósítása rendkívüli sportértéken kívül jelentős anyagi előnyökhöz is fogja juttatni a résztvevő egyesületeket és amellyel nagyban hozzá fog járulni a három ország sportérintkezésének kimélyítéséhez.

Miért ejtette el a Labdarugószakosztály az új CFR-tagot? A dr. Muresan lemondásával megüresedett labdarugószakosztályi tagságot a szakosztály eredetileg CFR-taggal szándékozott betölteni. A szakosztályi tagságra delegált CFR-tag azonban bizonyos feltételek elfogadásától tette függővé a tisztség elvállalását, mire *Manta* elnök elejtette az eredeti tervet és dr. Săbău-t hozta a CR-nél javaslatba.

HIREK

Személyi hírek. Dr. Muresan (U) lemondott labdarugószakosztályi tagságáról. Értesüléseink szerint — az elterjedt hírektől eltérően — a Labdarugószakosztály javaslatára a Com. Reg. Muresan dr. helyét dr. Săbău-val fogja betölteni. — *Huniade II.* a Victoria csapatába kérte visszaigazolását. Miután *Huniade II.* mindössze egy mérkőzést játszott az Academia színeiben és az is óvás alatt áll, a mérkőzés megsemmisítése esetén azonnali játékosultsággal fogják leigazolni. — *Huniade I.* továbbra is az Academia színeiben fog szerepelni. — *Kinigli I.*, a NAC kiváló halffjátékosa katonai kötelezettségének eleget téve, leszerelt és Clujon szándékozik letelepedni. Értesüléseink szerint még nem döntött, hogy melyik egyesület színeiben fog szerepelni. Mint leszerelt katonára, mindennemű mérkőzésre azonnali játékosultsággal igazolható és így az sincs kizárva, hogy vasárnap már be is mutatkozik új egyesületében. — Dr. *Hafiganu*, az Universitatea standard válogatott középfedezete tavasszal valószínűleg véglegesen eltávozik városunkból. Az U vezetősége a távozó *Hafigan* ut az újból tréningbe álló *Huza*-val szándékozik pótolni. — *Léderer*, a KAC kiváló védőjátékosa betegségeiből felépült és újra részt vesz egyesületének mérkőzésein.

Biró-páholy a sporttelepen. A pályaintézőbizottság a BB átiratára elhatározta, hogy az 1. számú páholyt a BB tagjainak rendelkezésére bocsájtja. A pályaintézőbizottság intézkedése a bírák régi sérelmét van hivatva orvosolni. Egyúttal azonban a pályaintézőbizottság nyugodt lélekkel a sajtó számára is jelölhetett volna ki egy megfelelőbb helyet, mivel — mint azt a pályaintézőbizottság nagyon jól tudja — legtöbbször eladják a sajtó számára a felső sorokban fenttartott helyeket is, ahonnan a tribün oszlopaitól annyi sem lehet kellőképpen áttekinteni a terepet. A sajtó olyan tevékenységet fejt ki a sport érdekében, hogy legalább arra az előzékenyre, amelyben minden más szert veszesítenek, jogosan igényt tarthat képviselői számára is.

Az Aesculap beolvadt az Universitateába. Az „Aesculap“ Sport-Club, a katona-orvosok csapata beolvadt az Universitateába és játékosainak ily értelemben történő átigazolását kérte. Itt említjük meg, hogy a Rendőrtisztek Sport-Egyesülete is az Universitatea csapatába olvadt, tagjai azonban különböző klubokban folytatják tovább sportműködésüket.

Napirenden az alkerületek ügye. A tárgyalás-muresi, a marosmenti és a turdai alkerületek ügye a Labdarugószakosztály szerda esti ülésének tárgysorozatán szerepel. Ugyanakkor fogja tárgyalni a szakosztály a beérkezett óvasokat és fellebbezéseket is. A Labdarugószakosztály nagyfontosságú ülése elé élénk várakozással tekintenek sportkörünk.

Felhívás a vidéki sportegyesületekhez. Mint a Cluj Footballszakosztályának a vidék érdekeit képviselő tagja, felhívom a vidéki egyesületek vezetősegeit, hogy kívánságaikról, panaszaikról informálni sziveskedjenek, hogy a Labdarugószakosztályban érdekeiket vállalni kötelességemhez híven képviselhessem. Sz. Nagy Sándor Turda, Str. Avram Iancu 4.

Kisorsolták a tavaszi bajnoki forduló mérkőzéseit

(Cluj, 1925 nov. 22.) A futballszakosztály rendkívüli ülésén kisorsolta a tavaszi bajnoki forduló mérkőzéseit. A sorsolás eredményét lapunk más helyen, a hivatalos rovatban közöljük. A véletlen szeszélye május 30-ára a nagypályára az Universitatea—KAC és a Victoria—Haggibbor csapatait hozta össze, mely így a szezon legizgalmasabb napja lesz.

TENISZ

Borotra újabb győzelme Párisban

Párisból jelntik: *Borotra*, a francia sport büszkesége megnyerte a klubközi teniszverseny első díját. A döntőben az utóbbi időben feltűnt kitűnő technikájú versenyzővel, *Comptas*-al került össze, akit csak a legnagyobb erőfeszítés után 2:6, 6:3, 10:8, 4:6 és 6:0 arányban sikerült legyőznie. *Borotra* a verseny után hosszabb pihenőre visszavonul és valószínűleg tavaszig több versenyen nem indul.

Kehrling veresége Meránban

Kehrling Béla, a kiváló magyar bajnok, ebben az évben nem nagy sikerrel szerepel az internacionális versenyeken. Legutóbb Meránban indult a legjobb német és olasz versenyzőkkel szemben. *Froitheim* német bajnokot az elődöntőben sikerült ugyan legyőznie, de a döntőben az olasz *Morpurgo* legyőzte a magyar bajnokot. A vegyes párosban a *Kehrling-Rahe* (német) pár, a női egyesben *Váradi Ily* (Budapest) lett a bajnok.

EPIGRAMME

Lui Seliceanu...

La o ședință dinadins
Un prost onoarea Ți-a atins...
— Eu cred, că n'are nici un rost:
Să Te mai duezezi c'un — prost...

Lui Nagy Lajos...

Talent ce ai căzut din cer,
Eu, Ție-o spovedanie-Ți cer:
— Nu mai conduci „U“—Haggibbor
Fiindcă: „picioarele Te dor“ ???

Lui Kinizsi...

Dacă „Victoria“-a-Ți inghifit,
La masă Voi V'a-Ți prea pripit...
Căci — „foaea“ verde de — spanac
— Mereu se vaită de stomac...

ACELASI

„SPARTA“

SPORTĂRUHĂZ CLUJ-KOLOZSVAR,
CALEA VICTORIEI

5

Futball-, vivó-, ping-pong-, cserkész- és téli sportfelszerelések
Kötöttáruk nagy választékban!

POLLÁK DANI ÜZLETE

Cluj, Strada Universității No. 1.

OPTIKA

OPTIKA

COMUNICATE OFICIOASE

Sortarea campionatelor pentru sezonul de primăvară

Ca principiu se stabilesc sortarea prin tragere la sorți: echipele cari au jucat pe arena mare a orașului în sezonul de toamnă, vor juca în sezonul de primăvară pe arena CFR; fiecare societate, după posibilitate, va fi aranjată atât pe arena CFR cât și pe arena mare a orașului. — În urma sortării, Societățile sportive vor juca — în anul 1926 — cu echipele clasa I. precum urmează:

Ziua	Pe arena orașului joacă	Pe arena CFR joacă
28 Febr.	Academia—Victoria KMTE—KAC	CFR—RMS KKASE—Măcelari
7 Martie	KKASE—Academia Universitatea—Haggibbor	CFR—KAC RMS—Victoria
14 Martie	CFR—Măcelari KAC—KKASE	Universitatea—Academia Victoria—KMTE
21 Martie	Universitatea—KMTE RMS—KKASE	Haggibbor—Măcelari Academia—CFR
28 Martie	Universitatea—RMS KMTE—Măcelari	Victoria—KKASE KAC—Haggibbor
11 April	KKASE—CFR Universitatea—Victoria	RMS—Academia Haggibbor—KMTE
18 April	Haggibbor—RMS Universitatea—KKASE	KAC—Măcelari Victoria—CFR
25 April	Universitatea—Măcelari Haggibbor—KKASE	Academia—KAC KMTE—RMS
9 Mai	Universitatea—CFR KKASE—KMTE	RMS—Măcelari KAC—Victoria
16 Mai	KAC—RMS Măcelari—Victoria	Academia—KMTE Haggibbor—CFR
30 Mai	Universitatea—KAC Victoria—Haggibbor	Măcelari—Academia CFR—KMTE
6 Iunie		Haggibbor—Academia

Societățile cari aranjează matchurile:

28 Febr.	Academia	CFR
7 Martie	Universitatea	KAC
14 Martie	CFR	Universitatea
21 Martie	RMS	Haggibbor
28 Martie	KMTE	Victoria
11 April	KKASE	RMS
18 April	Haggibbor	Măcelari
25 April	Măcelari	KMTE
9 Mai	KKASE	Victoria
16 Mai	KAC	Academia
30 Mai	Universitatea	CFR
6 Iunie		Haggibbor

Echipele de clasa II-a vor juca în aceeași ordine și pe aceeași arenă ca și echipele de clasa I-a, însă între orele 9—11 și 11—13 a. m. la datele sus indicate echipelor de clasa I.

În cât privește sortarea și arenele unde vor juca echipele junior, pentru acestea se va stabili ulterior, despre care stabilire vom comunica la timpul său.

Se procedează la fixarea zilelor libere: a) pentru Comitetul Regional (trei zile): 10 Mai, 20 Iunie și 4 Iulie 1926; b) pentru societățile sportive sărbătorile: 25 Martie (Bunavestire), 4 și 5 Aprilie (la Paști), 23 Aprilie (Sf. Gheorghe), 1 Mai (sărbătoare muncitorească), 21 Mai (Constantin și Elena), 23—24 Mai (la Rusali), 29 Iunie (Petru și Pavel) 20 Iunie (Sf. Ilie). *Dumineci libere*: 6 Iunie (la arena orașului), 27 Iunie, 11 Iulie și 25 Iulie (la ambele arene); c) pentru concursuri atletice: 13 Iulie (societățile Universitatea și KAC), 18 Iulie (pentru Comitetul Regional); d) pentru școli sau armată: 13 Mai (ziua eroilor).

Domnul secretar este rugat a face un tablou mare cu rubrici, în care se va induce fiecare echipă și rezultatele obținute, care tablou va servi la omologări.

Ne mai fiind alte chestiuni în program, ședința se ridică la ora 11 jum.

(ss) I. Muțiu, secretar

(ss) N. Manta, președinte

Dela Subcomisia de Football Asociația Cluj

Extras din procesul verbal Nr. 17, luat în ședința Comitetului Regional FSSR Cluj, din 26 Octombrie 1925.

Chestiunea campionatelor actuale. După o lungă discuție la care participă d-nii dr. Mitter, dr. Pop, dl. Președinte, Căp. Giurgiuț, dr. Leucufia, Koczka și Catarig, Comitetul aduce următoarea hotărâre:

Championatul cl. I din Cluj se va juca pe mai departe cu 10 echipe.

Pentru provincie se va organiza un Championat pentru Cupa Comitetului cu o singură tură de primăvară. La acest campionat vor participa Turda, Ghiriș, Uioara, Aiud, Dej.

Pentru sezonul viitor se vor înființa trei subcomitete.

Subcomitetul Cluj: cu Turda și Ghiriș; Subcomitetul Târgul-Mureș cu Reghinul-Săseș, Uioara și Aiud; Subcomitetul Dej cu orașele Gherla, Dej, Beclean, Ciachigărbou, Bistrița și Năsăud.

În sezonul viitor în Cluj vor juca în cl. I 8 echipe, din cari a 8-a este echipa învingătoare a subcomitetului Dej, Tg.-Mureș, care intră de drept în campionatul cl. I a Clujului. Din cele șapte echipe cl. I a Clujului ultima va fi eliminată dând loc de drept primei din cl. I. Deplasarea echipelor în provincie și din provincie se va face pe cont propriu.

Pt. Conformitate: N. Merețiu.

Legitimări: Se legitimează cu drept de joc imediat: Pentru Măcelari Geza Telegdi, p. Academia Ioan Vlass (fost în TSC Turda), p. KMTE Carol Lorand (fost în Măcelari Cluj), Kozma Bela și Iosif Balint; pentru Universitatea Cenan George și Emil Schneider.

Amende: Se amendează Soc. Sport. Haggibbor 100 lei pentru neprezentarea pe teren a echipei junior pentru a juca contra U. jun. în ziua de XI—15. — Soc. Sport. Victoria 100 lei pentru motivul că a jucat contra Chinezul (Kinizsi) cu jucători nelegitimaji pentru Victoria (A. Györi și A. Huniade) în baza art. 68. — Se suspendă dreptul de joc a lui Anton Huniade (I) din Academia pe 1 lună XI/18—XII—18, pentru motivul că a jucat fără aprobare în echipa Victoria contra Chinezul, deși a fost legitimat pentru Academia, în baza art. 34 alineatul I și art. 45. — Alexandru Györi pe 1 lună, începând cu data legitimării — care este în curs — pentru motivul că a jucat în echipa Victoria, deși nu a fost legitimat, în baza art. 34 alineatul a) I. — Bonțidean Ioan (U) dojenit, § 17 b). — Mark Alex. (Hagg.) suspendat pe 3 săptămâni dela 25/X—15/XI 1925, § 17+30. — Dr. Hirsch Edmund (U) admoniat, § 18. Komáromi Vilh. (RMS) admoniat, § 26. — Curtean Chifor (RMS) susp. 2 săpt. 8/XI—24/XI 1925, § 19. — Pajzs Gheorghe (KKASE), Nagy Francisc

(Măcel.), Velceanu Zeno (Acad.), Ivan Ramca (Acad.), Szabó S. (KKASE) rămân suspendați până la prezentare. — Rappaport Albert (KMTE) se redă dreptul de joc până la prezentare. — Se citează pentru proxima ședință Sütő I., Udvari Iosif și Ujfalvi Ștefan din CFR.

Dr. Ionel Pop,
președinte.

Dr. Leucufia,
secretar.

SZINHÁZ

A cluji Magyar Színház e heti műsora

Kedd: Frasnita. (Operett-ujdonság, 9-edszer. Karácsonyi lível, László Andorral, Ihász Aladárral. Bérlet-szünetben. Sorozatszám 122).

Szerda: A cárnó. (5-ször. Poór Lilivel. Bérlet-szünetben. Sorozatszám 123).
Csütörtök: Kiorina Bertának, a bécsi állami operaház primadonnájának egész estét betöltő hangversenye. (Felemelt helyárral. Bérlet-szünetben. Sorozatszám 124. Hangverseny kezdetén a nézőterre vezető ajtókat bezárják).

Péntek: Három grácia. (Operett-ujdonság, 23 szor. Neményi Lilivel, Ihász Aladárral. Napi bérlet 42 sz. B. Sorozatszám 125).

Szombat d. u.: Az Orlov előkészületei miatt delutáni előadás nincs.

Szombat este 8 órakor: Orlov. (Operett-ujdonság, először. Lengyel Irénnel, Neményi Lilivel, László Andorral, Ihász Aladárral, Leővey Leóval. Mérsékelt emelt helyárral. Premiere-bérlet 20 szám. Sorozatszám 126.)

Vasárnap d. u. 4-kor: Orlov. (Operett-ujdonság, 2-szor. Esti rendezés helyárral. Lengyel Irénnel, Neményi Lilivel, László Andorral, Ihász Aladárral, Leőveyvel. Sorozatsz. 127).
Vasárnap este 8¹/₂-kor: Orlov. (3-szor. Bérlet-szünetben. Mérsékelt emelt helyárral. Sorozatszám 128).

Hétfő: Orlov. (Ujdonság 4-szer. Napi bérlet 43 sz. A. Mérsékelt emelt helyárral. Sorozatszám 129).

Kedd: Orlov. (5-ször. Napi bérlet 44 sz. B. Mérsékelt emelt helyárral. Sorozatszám 130).

Szerda: Orlov. (6-szor. Bérlet-szünetben. Mérsékelt emelt helyárral. Sorozatszám 131).

Csütörtökön és a következő napokon minden este: Orlov.

Orlov. Az idei évad nagy színházi szenzációját hirdeti a jövő heti műsor: A diadalmas Orlov bemutatóját. Óriási erőfeszítéssel, példátlan áldozatkészséggel készül a színház az Orlov bemutatására. A legőregebb színházi habitűk sem emlékeznek olyan sikerre, aminőt az Orlov Bécsben, Berlinben, Budapesten aratott. A Vig özvegynek, Luxemburg grófjának, Évának, Csárdáskirálynőnek s a többi fényjelzett operettnek sikerei mind elhomályosulnak azon a napon, amikor az Orlov színlapja megjelent. A zene buja szépsége, a szöveg érzelmessége és elméssége, a színpadi trükkök egymást kergető meglepetései mindenütt lebilincseltek a közönséget. Az Orlov Bécsben, Berlinben tul van már az 500-ik előadáson s valószínűleg meg sem áll diadalutjában az 1000-ik előadásig. A brilliáns főszerepeket nálunk Lengyel Irén (Nadja), László Andor (Alexej), Neményi Lili (Dolly), Ihász Aladár (Jolly), Leővey Leó (Wash) fogják játszani. Később új szereplők fogják felváltani őket, mert az Orlov hetekig, megszakítás nélkül, műsoron fog maradni. Valódi, hamisítatlan jazz-bandot is szerződött a színház az Orlowhoz, ami bizonyára külön attrakció lesz. A jazz-band külföldi minta szerint felvonásokban az előcsarnokban fogja játszani az Orlov legnépszerűbb számait. Minden diszlet új lesz s száznál több új, fényesnél-fényesebb toalett készült az ujdonsághoz. A meglepetések egész sora várja a közönséget. Képzeltető, hogy az Orlov kiállításra ma olyan tengerpénzt nyelt el, amennyi más évadban egész évre elegendő volt. Hogy a költségeknek egy kicsi hányadát vissza tudja a színház keresni, az első öt előadás alkalmával a helyárral igen mérsékelt, alig észrevehetően emelve lesznek. A pénztár egyelőre az Orlov első hat előadására árusítja a jegyeket.

A bajnokság állása:

A cluji I. o. bajnokság

1. Haggibbor	8	6	2	—	24	5	14
2. Victoria	6	4	2	—	13	4	10
3. KKASE	8	4	2	2	14	8	10
4. CFR	8	4	1	3	14	14	9
5. Universitatea	5	3	1	1	10	7	7
6. KAC	8	2	3	3	14	13	7
7. RMS	8	3	1	4	13	14	7
8. Măcelari	7	2	2	3	10	18	6
9. Academia	5	—	—	5	6	16	—
10. KMTE	7	—	—	7	4	21	—

Bizományosainkhoz!

November 1-től kezdődőleg megbízásunkat a Pallas-lapterjesztőtől visszavontuk és a „Sport“ terjesztését saját kezelésünkbe vettük át. Az elszámolások tehát a jövőben (a november 2-iki, 30. számunktól kezdődőleg) közvetlenül kiadóhivatalkunknál eszkozlendők.

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

INGYEN 3500 lei-

hez juthat az, ki a

**PARISIEN ARUHÁZ R.-T.
Galea Regele Ferdinand 12**

áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jövedelmének egy bizonyos hányadát vevőközönségének juttatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirkatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.



**A kolozsvári
CZELL sörfőzde világos**

URSUS

söre a közönség legkedveltebb itala!

Össze nem tévesztendő más gyártmányu „Czell“ elnevezésű sörökkel, mert csak az „URSUS“ elnevezésű sör az eredeti és közkedvelt

**Kolozsvári
Monostori sör!**